8.6. UzoxopHblil npouecc

8.6.1. Ilpu remneparype ¢, = 27 "C pasnenune ra3a B 3aKPLITOM CO-
cyme py = 100 xlla. O6wem cocyma V = 1 g, Kaxkum Gyner naeienne
B cocyzie npu Temuneparype £, = 100 °C? Ilocrpoiite rpaguikm 3100 Ipo-
mecca B KoopguHarax p—V, p—T, V—T.

8.6.2. IIpu u3roToBJIeHNHN IEKTPUYECKOL JAMIOLI ee 0aI0H Ha-
MONHUIY MHEPTHBIM razoMm npu remneparype t; = 20 °C u jasaenun
Py = 0,6 atm ¢ pacuerom, 4T0OB! IDU FOPEHNH JAMIIBL JABJIeHHE B Hel
6pL10 py = 1 atm. Yemy paBHa TeMIepaTypa ras3a B FOpAINel SIeKTPUIe-
CKOI JlamIre?

8.6.3. ITpu HerOTOPOL TEMIIEPATYPE I'a3 HAXONUTCSH 110, [ABJIEHUEM
p; = 6 arm. Ha cxoabKo IpajlycoB IOBBICH/IACH TEMIIEPATYpa I'asa Ipu
HenzMeHHOM 00'beMe, ec/in JlaBJIeHue raza CTan0 py = 8 atm?

8.6.4. I'az marpesaercsa U30XOpHO OT TeMueparypel t; = 17 °C mo
t, =18 °C. OnpepesnTe OTHOCUTEILHOE YBeJUYEHNE TABJICHU,

8.6.5. IIpu narpesanun uneanbuore raza Ha AT = 3 K npu nocro-
aAaHoM ofLeMe ero qapiiene yeeanuniaoch ua o = 0,01 or nepponavain-
HOTO AaBienus. OupeneinTe HAYAJIBHYIO TEMIIEPATYPY I'asa.

8.6.6. [Iapienue Bo3AyXa BHYTPU ILIOTHO 3AKYIIOPEHHON OYTBELIKU
npu remueparype T'= 280 K 6b110 p = 100 rIla. Hackonabko Hy:RXHO Ha-
rpeTh OyTBLIKY, 4TOOLI U3 Hee BbLIeTe A NpobKa, eCjiu U3BECTHO, YTO U3
XOJA04HON OyTLLAKY 6e3 HArpeBaHus IPoOKY MOXKHO BbIHYTDL CHIONH F =
=10 H? Ceuenue npobku S = 4 cm2,

8.6.7. I'az, HAXOSIIUNCS B UJIMHAPE IO/ HOPIITHEM, HATPEIU [IPU
[IOCTOAHHOM JaBJIEHUN TAK, 4TO ero odbeM yBeanuwicsa B 1,5 paza. 3a-
TeM [OPIIEeHDb 3aKPeIININ M HATPEJIH a3 TAK, YTO €0 JABJIeHHUe BO3POC-
g0 B 2 paza. Yemy paBHO OTHOIIIEHUE KOHEYHON TEMIIEPATYPHL (TEPMO-
AUHAMIYECKO) I'a3a K ero HaualbHol TeMieparype?
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